
Baron Bienerth je meseca decembra povedal 
cesarju, da odstopi a svojimi tovariši. Bila pa je to 
velika neodkritosrčncst, kajti Bienerth je hotel samo 
odstaviti njemu in nekaterim strankam neljube tovari
še. Iti je moral minister za notranje zadeve, Haerdtl, 
ker je bil baje preveč strog proti svojim uradnikom, 
dandanes pa mora vse klečeplaziti pred uradniki in 
jim neprestano skrbeti za vedno višje plače. Iti sta 
morala oba Poljaka, finančni minister Bilinski in mi
nister za Galicijo, Dulemba, ker so že drugi Poljaki 
težkp Čakali, da pridejo na njiju mesti in vlečejo vi
soke plače. Sicer pa Slovenci ne bomo jokali za Bi
Iinskim radi predlaganega davka na vino. Iti je mo
ral tudi delavski minister Ritt, ker o zadevah svojega 
ministrstva ni mnogo razumel. Poljedelsko ministrstvo 
pa ni niti imelo zadnji čas svojega ministra, ker se 
dosedanja vlada ni mnogo brigala za poljedelstvo, am
pak je vodil poljedelsko ministrstvo tako kakor je ho
tel Bienerth in vsi dunajski neprijatelji kmetov, oddel
ni načelnik vitez Pop. 

Imenovane može je postavil baron Bienerth na 
suho, vkrcal namesto njih druge može, in sedaj bode 
plula zopet Bienerthova ladja naprej, gnana od pri
jaznih in tudi mnogo nasprotnih vetrov. Bienerth je 
predložil novo ministrstvo v ponedeljek, dne 9. janu
arja eesarju v potrjenje, in drugi dan so bili novi mi
nistri že imenovani. Sestavljeno je ministrstvo tako
le: PredsedniŠtvo baron Bienerth; notranje ministr
stvo grof "VVickenburg; finančno dr. Robert Maver: 
trgovinsko dr. Rihard Weišskirchner; pravosodno dr. 
Hochenburger; železniško dr. Glombinski;,(domobramtv 
no Georgi; naučno Sturgkh; za Galicijo Zaleski; de
lavsko Kari Marek; poljedelsko baron \Vidmann. Vseh 
skupaj je torej 11 mož, med njimi dva Poljaka Glom
binski in Zaleski, en Ceh Marek, vse drugo so bolj 
ali manj zagrizeni Nemci. 

Novi možje so notranji, železniški, finančni, de
lavski, poljedelski in galiŠki minister. Notranji mini
ster j« grof Wickenburg, ki je zelo velik prijatelj Bie
nerthov. Vsled tega mu tudi cvete sedaj pšenica, Če
ravno Bienerth vsak dan od zore do mraka zatrjuje, 
da se ozira pri svojem delovanju le na zasluge in na 
pravieo. Železniški minister je postal vseučiliščni pro
fesor dr. Glombinski, ki zna razločevati brzovlak od 
tovornega vlaka, mnogo več pa o železniških stvareh 
ne bo razumel. Delavski minister je postal Ceh Kari 
Marek, ki je sedel dosedaj kot dober uradnik v že
lezniškem ministrstvu, a spretna roka Bienerthova ga 

Novo ministrstvo. je sedaj zagrabila ter ga posjtavila na čelo delavske
ga ministrstva, ki mu je popolnoma novo. Poljedelski 
minister pa je postal nemški baron Widmann, kateri 
je celo svoje življenje siužil po glavarstvih, namestni
jah in ministrstvih ter bil sedaj nazadnje dvorni svet
nik pri Šlezki deželni vladi, a s poljedelstvom se celo 
svoje življenje ni pečal. 

Vsi drugi ministri so ostali. Da bi Slovenci ne 
mislili, da se jim bo sedaj boljše godilo, obdržal je 
Bienerth v ministrstvu Še tudi naša stara narodna na
sprotnika, grofa Stiirgkha in Hochenburgerja. Za to 
ljubeznivo pozornost se bodo naši slovenski poslanci 
Bienerthu že hvaležne izkazali. Vlado bodo podpirali 
vsi Nemci, Poljaki in Italijani, nasprotniki njeni pa 
bodo Cehi, Slovenski klub, Rusini in socialni demo
kratje. Plojev klub se bo delal zopet nasproti volilcem 
sovražnega vladi, na Dunaju pa je vedno na uslugo, 
tem bolj, ker je vlada sedaj klubovega načelnika Plo
ja zopet potisnila za en plačilni razred višje. Splošno 
se misli, da novo Bienerthovo ministrstvo ne bode dol
go živelo, ampak skrbelo, da se pogodijo Nemci in Ce
hi, potem bo odstopilo in se sestavilo na novo s po
močjo Cehov. Ce pa se Nemci in Cehi ne pobotajo, 
potem pa bo državni zbor kmalui razpuŠČen, in Slo
venci dobe s tem priložnost, da pometejo z zadnjimi 
liberalnimi ostanki. 
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